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اعلام شرایط معافیت 
مشمولان دارای ۳ فرزند و 

بیشتر
مشمولان دارای سه فرزند و بیشتر معاف از خدمت 

وظیفه می‌شوند.
عمومی  وظیفه  معاون  صداوسیما،  گزارش  به 
فرماندهی انتظامی استان اصفهان گفت: همه مشمولان 
و سربازان هنگام خدمت دارای ۴ فرزند و بالاتر و 
همچنین مشمولان و سربازان هنگام خدمت که حداقل 
۴۰ سال تمام دارند و دارای ۳ فرزند هستند از خدمت 
دوره ضرورت سربازی تا پایان سال ۱۴۰۴ معاف هستند. 
سرهنگ اکبر معادلی افزود: برای برخورداری از این 
معافیت، غیبت مانع نمی‌شود و مشمولان باید در مرحله 
اول با مدارک و مستندات شناسنامه‌ای خود، همسر و 
فرزندان به دفاتر خدمات الکترونیکی پلیس +۱۰ و تکمیل 
فرم تعهد آموزشی، ثبت درخواست معافیت را در دستور 
کار قرار دهند. او گفت: در مرحله بعدی، اطلاعات مشمول 
به وظیفه عمومی ارسال، بررسی و در صورت نداشتن 
شرایط، ثبت احرازنشدن شرایط در سامانه و ارسال پیامک 
برای مشمول اجرا و در صورت نقص مدارک، مراتب به 
مشمول برای پیگیری اعالم خواهد شد و با مثبت‌بودن 
تمامی شرایط، کارت معافیت هوشمند به همت معاونت 
وظیفه عمومی استان صادر می‌شود. سرهنگ معادلی 
با اشاره به اینکه سربازان در خدمت باید مدارک خود 
را به یگان خدمتی ارائه تا پس از بررسی و تأیید برای 
ترخیص آنها در سامانه اقدام شود، افزود: افرادی که 
پیش‌ازاین دوره‌های آموزش رزم مقدماتی و تکمیلی را در 
سپاه پاسداران یا دیگر نیرو‌های مسلح گذرانده‌اند، نیازی 

به تکمیل فرم تعهد آموزشی ندارند.

برون‌سپاری فعالیت‌های اوقاف 
اصفهان موردتوجه باشد

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان گفت: 
برون‌سپاری فعالیت ادارات اوقاف و امور خیریه در استان 

اصفهان موردتوجه باشد.
به گزارش مهر، حجت‌الاسالم محمدحسین بلک در 
آئین تکریم و معارفه رئیس اداره شهرستان اصفهان با 
گرامیداشت یاد و خاطره شهدای انقلاب اسالمی و دفاع 
مقدس و به‌ویژه شهدای امنیت سردار شهید عباس 
نیلفروشان اظهار کرد: شهادت این شهید بزرگوار عزت 
و افتخاری جهانی شد استان اصفهان از این ستاره‌های 
نیلفروشان  شهید  اما  دارد؛  و  داشته  زیاد  درخشان 
خورشیدی شد که همه دنیا آن را می‌بینند آن هم در 
یک معرکه و مصافی که واضح‌ترین و بارزترین مصداق 
حمایت از مظلومان و جهاد در راه خدا بود. او افزود: 
خداوند بالاترین رحمت و درود خود را به ارواح طیبه 
این شهدا نثار کند که درهرصورت راه را به‌خوبی دیدند، 
شناختند و سعادت و صلاحیت این مسیر را پیدا کردند. 
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان با بیان اینکه 
ما در مقابل شهدا و انسان‌های بزرگ مه همه خوبی‌ها 
را داشتند و اهل تقوا و جهاد بودند، قطره‌ای بیش نیستیم، 
ادامه داد: شهادت در اسالم همه اطرافیان را به همه 
جهان اسالم را بهره‌مند می‌کند و امیدواریم آخرین آثار 
وجودی شهدا پیروزی اهدافشان باشد. او با بیان اینکه 
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان اصفهان از مهم‌ترین 
عملکردها و حجم اقدامات و وظایف را در استان دارد که 
در برخی از مواقع بین ۵۰ تا ۶۰ درصد کارها را شامل 
می‌شود، گفت: بخش زیادی از رقبات موقوفات و درآمد 
استان نیز در این شهرستان است. حجت‌الاسالم بلک 
با بیان اینکه ازاین‌رو اداره شهرستان اصفهان از اهمیت 
زیادی برخوردار است، ادامه داد: البته که دیگر ادارات نیز 
از اهمیت بالایی برخوردار هستند؛ اما به لحاظ جمعیت 
و محیط جغرافیایی شهرستان اصفهان خاص است. او با 
بیان اینکه ادغام اداره شماره ۱ و ۲ شهرستان اصفهان 
از مهم‌ترین اقداماتی بود که انجام دادیم، اضافه کرد: 
این در راستای عدم توانایی در تأمین نیرو انجام شد و 
تشخیص ما این بود که ممکن است با تحلیل و تقلیل 
نیرو مواجه شویم و چاره‌ای جز ادغام ۲ اداره نداشتیم. 
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان با بیان 
اینکه نیاز به سامانه‌های جدید و همچنین برون‌سپاری 
می‌تواند در پیشبرد اهداف ما در اداره اوقاف کمک‌کننده 
باشد، افزود: بدنه ما باید بدنه کارشناسی باشد تا بعد از 
حدود ۲۴ الی ۲۵ سال سابقه باید مدیریت انجام دهد نه 
اینکه کارهای دستی را دنبال کند. او با بیان اینکه در اداره 
اوقاف استان خراسان رضوی شاهد برون‌سپاری اقدامات 
هستیم، گفت: هیچ استانی اجازه افزایش یک نفر نیروی 
انسانی را ندارد، ازاین‌رو ما باید با برون‌سپاری امور خود 
را دنبال کنیم. گفتنی است در این آئین از زحمات حسین 
صفری تقدیر و مهرداد حاجی نیلی به‌عنوان رئیس جدید 
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان اصفهان معرفی شد.

معاون اجرایی رئیس‌جمهور با بیان این که مسعود 
پزشکیان او را به‌عنوان مسئول اداره امور گزینش کشور 
انتخاب کرده است، گفت: باید در امر گزینش نگرش 

سلیقه‌ای و غیرحرفه‌ای کنار گذاشته شود.
به گزارش ایرنا، محمدجعفر قائم پناه گفت: روزانه بیش از 
۵۰۰ پیامک از اقشار مختلف جامعه برای من ارسال می‌شود 
این پیام‌ها از اقشار مختلف است که چرا کد ۱۹ یا ۵ )موارد 
گزینشی( شامل حال ما شده است. برای من سخت است که 
نمی‌توانم به تک‌تک آنان جواب بدهم. او افزود: همه جوانان 
این مملکت هستند که سال‌ها کار کرده‌اند؛ اما هم اکنون در 
گزینش رد شده‌اند، رئیس‌جمهور نیز مسئولیت گزینش را به 
بنده داده‌اند و برای من سخت است که نمی‌توانم پاسخگوی 
مردم باشم و رضایت جوانان را جلب کنم. قائم پناه بیان 
کرد: از این فرصت استفاده می‌کنم و دیدگاه رئیس‌جمهور را 
درباره این مسئله با شما مطرح می‌کنم. او با بیان اینکه در 
۱۵ دی ۱۳۶۱ امام خمینی )ره( پیامی درباره گزینش صادر 
کردند که بعدها به تصویب در مجلس شورای اسلامی منجر 
شد گفت: امام راحل به گزینش‌های آن زمان انتقاد زیادی 

داشتند. قائم پناه تصریح کرد: امام )ره( در بخش مهمی 
از فرمایشات خود درباره گزینش می‌گویند: افرادی که در 
گزینش هستند باید به مسائل روز آشنایی کامل داشته باشند 
و دوم اینکه سؤالات شرعی در چارچوبی که مردم عادی 
باید بدانند باشد؛ لذا رهنمودهای حضرت امام )ره( در این 
مورد بسیار مهم است و باید سرلوحه کار ما قرار گیرد. معاون 
اجرایی رئیس‌جمهور بیان کرد: در سیاست‌های ابلاغی مقام 
معظم رهبری نیز اشاره‌ای وجود دارد، در بند کلی بهبود 
معیارها و روزآمدی گزینش منابع انسانی به‌منظور جذب 
نیروی انسانی توانمند متعهد و شایسته و پرهیز از تنگ‌نظری 
و سلیقه‌ای و غیرحرفه‌ای تأکید شده است. سرپرست نهاد 
ریاست‌جمهوری افزود: وقتی که رهبر معظم انقلاب درباره 
پرهیز از تنگ‌نظری صحبت می‌کنند حتماً اتفاقی افتاده 
است، اگر صحبت از روزآمدی می‌شود حتماً اتفاقی به‌دوراز 
شرایط اقتصادی و سیاسی و اجتماعی و به‌دوراز فرهنگ 
روزمره اتفاق افتاده است. او ادامه داد: در سال ۱۴۰۳ برای 
آزمون آموزگاری ۶۳۶ هزار نفر شرکت کردند و ظرفیت 
۲۸ هزار نفر بوده است و دوبرابر ظرفیت کسانی که لازم 

بوده، معرفی شدند. قائم پناه خاطرنشان کرد: در مرحله اول 
۲۱ هزار نفر پذیرفته می‌شوند و ۴۴ هزار و ۳۴۰ نفر رد 
می‌شوند؛ این عدد قابل‌توجه است. از سوی دیگر ۶۰ درصد 
پذیرفته‌شدگان مربوط به مصاحبه است و ۴۰ درصد نمره 
علمی قبول است درحالی‌که باید نمره علمی موردتوجه باشد 
چرا که در گزینش مصاحبه نگرش سلیقه‌ای و حرفه‌ای 
مخالف سیاست‌های کلی موردنظر مقام رهبر انقلاب است. 
معاون اجرایی رئیس‌جمهور ادامه داد: در آزمون دبیری ۳۸۱ 
هزار نفر در سال ۱۴۰۳ شرکت کردند و ظرفیت، ۲۸ هزار نفر 
بوده است که ۴۸ هزار نفر معرفی شدند و از این میان ۴۴۰۰ 
نفر کد ۱۹ گرفته‌اند، ۱۶ هزار و ۳۰۰ نفر از ظرفیت ۲۸ هزار 
نفر پُر شده است. او با بیان اینکه علی‌رغم بیکاری از یک سو 
و جوانان تحصیل‌کرده از سوی دیگر گفت: اما کلاس‌های 
بدون معلم از سوی دیگر اشکال بزرگی ایجاد کرده است. 
یعنی مجوز قانونی برای جذب معلم وجود دارد، ولی کلاس 
بدون معلم داریم؛ اما به‌خاطر این سخت‌گیری‌ها از ظرفیت 
قانونی آموزش‌وپرورش برای جذب ۵ هزار نفر استفاده نشده 
است. در مورد دبیری هم همین‌طور است از ظرفیت ۸ هزار 

نفر برای جذب جوانان استفاده نکرده‌ایم. مسئول اداره امور 
گزینش کشور تأکید کرد: باید نگاه ویژه به کسانی داشته 
باشیم که باور دینی غیر از اکثریت جامعه دارند به‌ویژه برادران 
عزیز اهل‌سنت و اهل حق؛ آنها باید بر اساس باورهای دینی 

خودشان مورد گزینش قرار بگیرند.
ÁÁ در آینده‌ای نه‌چندان دور گزینش روزآمد

خواهد شد
او بیان کرد: در آینده نه‌چندان دور گزینش روزآمد 
خواهد شد و سلیقه‌های شخصی را از آن دور خواهیم 
کرد. قائم پناه گفت: از هسته‌های گزینش تقاضا دارم 
نگاه مثبت‌تری به جذب جوانان این مرزوبوم داشته 
باشند و از هر گونه سلیقه شخصی دور کنند. شرح 
صدر داشته باشند، نگاه برای جذب بیشتر از دفع باشد. 
به‌خصوص که رهبر انقالب می‌گویند نیروهای توانمند 
در آموزش‌وپرورش باید نیروهای باهوش‌تر و تواناتر و 
عالم‌تر جذب شوند. معاون اجرایی رئیس‌جمهور افزود: 
باید بدنه دولت از جوانان شایسته و کاربلد و نخبه و 

دانشمند به کار گرفته شوند تا دولت توانمندتر باشد.

دولت در امور گزینش تجدیدنظر جدی می‌کند

  سرمقاله

  خبر

 آقای استاندار؛ اصفهان 
زیر تیغ فاجعه قرار دارد

ادامه از صفحه یک: پس از اینکه روزنامه اصفهان 
امروز و بسیاری دیگر از رسانه‌های دغدغه‌مند استان طی 
یکی دو ماه گذشته اولویت خود را گفتگو با مسئولان 
و کارشناسان  قرار دادند تا به شاخصه‌های استانداری 
مطلوب برای اصفهان در حوزه‌های مختلف برسند در 
ادامه تالش کردند تا به‌نوعی مهم‌ترین چالش استان را 
شناسایی و در صدر مطالبات قرار داده شود امروز با انتخاب 
و معرفی استاندار اصفهان باید گفت آقای استاندار آب و 
محیط‌زیست برای اصفهان در شرایط بحرانی قرار ندارد؛ 
بلکه سال‌ها پیش شرایط بحران را پشت سر گذاشته و 
اکنون شرایط به مرز فاجعه رسیده است. آقای استاندار 
روزهای سرد سال بسیار نزدیک است و ریه‌های اصفهان 
گنجایش مازوت سوزی را دیگر ندارد. آقای استاندار شما 
خود فرزند این دیار هستید، زمین اصفهان تاب و توانش 
را دیگر ازدست‌داده و جبران آن نیازمند دغدغه‌مندی و 
تصمیمات به‌شدت فوری است. آقای استاندار  شاخص 
بیکاری استان اصفهان را قبل از حضور در ساختمان 
خیابان باغ گلدسته نگاه کنید تا روزی که قرار باشد این 
ساختمان را ترک و صندلی را به نفر بعدی تحویل دهید 
سربلند از آزمون‌پذیرش این سمت بیرون بیایید. آقای 
استاندار اصفهان می‌تواند بهشت سرمایه‌گذاری باشد؛ اما 
همچنان سرمایه‌گریزی از این استان بیداد می‌کند. آقای 
استاندار توان پذیرش صنعتی جدید در این استان به لب 
رسیده؛ اما صنایعی پاک همچون گردشگری همچنان در 
این خطه محجور مانده‌اند. آقای استاندار اصفهان را در 
عمل تبدیل به قطب علم و فناوری کنید. آقای استاندار 
کار در این استان بسیار است عزمتان را برای نجات این 
دیار جزم کنید چرا که اصفهان زیر تیغ فاجعه قرار دارد.

ادامه مسیر انقلاب و نظام بر 
عهده استعدادهای برتر است

امام‌جمعه اصفهان گفت: موفقیت‌های نظام تنها به برکت 
اسلام، انقلاب، رهبری حضرت امام )ره( و آیت‌الله خامنه‌ای 
به‌دست‌آمده و ادامه این مسیر بر عهده استعدادهای برتر 

است.
در  طباطبایی‌نژاد  یوسف  سید  آیت‌الله  مهر،  گزارش   به 
مراسم افتتاحیه طرح ویژه استعدادهای برتر حوزه علمیه 
اصفهان ضمن تسلیت سالروز شهادت حضرت معصومه 
)س( با اشاره به وجود حکمت الهی در پیش‌آمده و رخدادها 
اظهار کرد: در این باره باید گفت برخی پیشامدها سبب 
ناراحتی انسان می‌شود، اما در پس آن اثری است، به‌عنوان 
نمونه اگر امام رضا )ع( به خراسان تبعید نمی‌شد، ایران 
از وجود حضرت معصومه و سایر امامزادگان نیز محروم 
می‌شد. او افزود: این امور لطف خدا است و اگر امام به 
امری غیر از شهادت از دنیا می‌رفت شاید این برکات نصیب 
ملت ایران نمی‌شد، لذا بسیاری از امور این‌گونه است؛ مانند 
جنگی که اکنون در جریان است و اگر گزارش‌ها را بررسی 
کنیم در می‌یابیم توجه به اهل‌بیت )ع( و مرام شیعه در 
همین شرایط در حال گسترش است. امام‌جمعه اصفهان 
در ادامه سخنان خود به موضوع استعدادهای برتر در حوزه 
علمیه و شناسایی آنها پرداخت و گفت: استعداد برتر غیر از 
ممتاز بودن است، استعداد یعنی فردی که خداوند به آن 
لطف کرده و لیاقت کار دارد و افرادی که استعداد دارند 
را  آنها  می‌خواهد  دشمن  و  است  زیاد  نیز  آنها  گمراهی 
منحرف کند. نماینده ولی‌فقیه در استان با تأکید بر لزوم 
مراقبت از خود در برابر وسوسه‌ها تصریح کرد: زمانی این 
استعدادها به کار می‌آید که از آن درست استفاده کنید و 
هنگامی که خوب از استعداد بهره برده شود، فرد درس را 
به‌خوبی متوجه می‌شود و اگر فردی مزه علم دین را بفهمد 
با هیچ‌چیز آن را معاوضه نمی‌کند و بیان و تبلیغ آن لذت 
دارد. او اضافه کرد: بنابراین نباید فریب استعداد برتر را خورد 
و این استعداد نعمتی است که خداوند عنایت کرده و باید 
شکر آن را به جا آورد و شکر آن در این است که از آن 
درست بهره ببرید. عضو خبرگان رهبری در بخش دیگری 
از سخنان خود با بیان روایتی از امیرمؤمنان )ع( پیرامون 
حیات و مرگ واقعی، وادادگی حکام کشورهای عربی در 
برابر آمریکا و اسرائیل را نشانه مرگ آنها دانست و افزود: 
نادانی و لجاجت قوم یهود از زمان پیامبر آنها وجود داشته 
است و یکی از حماقت‌های آنها این است که نوکر آمریکا 
در منطقه هستند و جان خود را بر سر این نوکری می‌دهند. 
آیت‌الله طباطبایی‌نژاد ارتقا و رشد علمی به‌دست‌آمده در 
کشور را حاصل همت و تلاش ملت ایران عنوان کرد و 
ادامه داد: ما پیشرفت‌های زیادی در زمینه‌های مختلف پس 
از انقلاب داشته‌ایم از تولید برق که اکنون به حدود ۹۰ 
هزار مگاوات رسیده است تا پیشرفت در زمینه پزشکی، 
توسعه جاده‌ای و زیرساخت‌ها، ساخت سلاح و موشک، 
درحالی‌که در ابتدای جنگ هشت‌ساله حتی گلوله آرپی‌جی 
نداشتیم. او خاطرنشان کرد: این مهم تنها به برکت اسلام، 
انقلاب، رهبری حضرت امام )ره( و رهبر معظم انقلاب 
به‌دست‌آمده است و ما در حال تمرین انسانیت هستیم و 
ادامه این مسیر بر عهده استعدادهای برتر است تا رشد 
کشور بیشتر شود. او هم چنین به سفر اخیر رئیس مجلس 
شورای اسلامی اشاره کرد و افزود: هر مقدار انسان تنها 
از خدا بترسد جرئت بیشتری به دست می‌آورد و یکی از 
صفات ائمه اطهار نیز شجاعت است و البته شجاعت به‌زور 
و بازو نیست. امام‌جمعه اصفهان با بیان تحلیل برخی از 
تحلیلگران در مورد برپایی نمازجمعه نصر عنوان کرد: این 
نمازجمعه حکایت از شجاعت رهبر معظم انقلاب داشت. 
و  برتر  استعدادهای  مرکز  رئیس  دیدار  این  ابتدای  در 
نخبگان حوزه‌های علمیه کشور، حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
زمینه  در  علمیه  تشریح وضعیت حوزه‌های  عماد ضمن 
استعدادهای برتر اظهار داشت: نزدیک به یک درصد جامعه 

حوزوی را طلاب استعدادهای برتر تشکیل می‌دهند.

سخنگوی دولت گفت: به رای هیئت وزیران به استانداران اعتماد 
کرده و بعد از عملکرد، آنها را قضاوت کنیم.

به گزارش ایسنا، فاطمه مهاجرانی در نشست خبری خود 
گفت: دولت در حال بررسی بودجه است و امیدواریم با همه 
ناترازی‌ها، بتوانیم کشور را در موقعیتی قرار دهیم که بودجه 
حداقل آثار تورمی و حداکثر آثار عدالتی به‌خصوص برای 
اقشار کم‌درآمد را داشته باشد. دولت دنبال ایجاد نظم‌وانظباط 
مالی است. باتوجه‌به تحریم‌های کشور، وضعیت مالی کشور 
دشوار است، اما به این معنی نیست که راه‌حلی وجود ندارد. 
تلاش دولت تنظیم بودجه منظم است. سخنگوی دولت 
گفت: جامعه مدنی و خیریه‌ها در کنار دولت برای کاهش 
مشکلات خانواده جان‌باختگان معدن طبس قرار داشتند 
و موضوع مسکن آنان باهمت وزیر راه‌حل شد. یک واحد 
مسکونی به خانواده جان‌باختگان معدن طبس اهدا می‌شود. 
دیه به مبلغ ۱ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان پرداخت خواهد 
شد. برای بخشش دیون این افراد هم در حال رایزنی 
هستیم. برای آموزش فرزندان این جان‌باختگان هم در حال 
برنامه‌ریزی هستیم. با ترتیبات اتخاذ شده از سوی وزارت کار، 
از پایان همین ماه مستمری ماهانه خانواده‌های جانباختگان 

معدن طبس دایر خواهد شد.
ÁÁتبریک به تیم فوتبال خاتون بم

مهاجرانی در ادامه خاطرنشان کرد: در روزهای گذشته تیم فوتبال 
»خاتون بم« موفق شد در جمع ۸ تیم برتر فوتبال زنان آسیا 
قرار بگیرد. این موفقیت را به بازیکنان و مربیان این تیم و به 
جامعه ایران اسلامی به‌ویژه زنان و دختران این مرزوبوم و همه 
دست‌اندرکاران ورزش کشور تبریک می‌گویم. سخنگوی دولت 
افزود: این هفته خبر خوب دیگری نیز داشت که چشم و دل 
ما را روشن کرد. یک انجمن محیط‌زیستی در کازرون استان 
فارس از میان ۶۰۰ انجمن از ۱۰۲ کشور موفق به کسب جایزه 
»Equator Prize« یا »جایزه استوا« شد. به این انجمن و 
مدیران محترم و پرتلاش آن تبریک می‌گوییم و آرزوی موفقیت 

روزافزون برای ایشان مسئلت داریم.
ÁÁ بررسی فیلترینگ در چارچوب منافع ملی و

کار کارشناسی در حال انجام است
او درباره موضع دولت در خصوص رفع فیلترینگ بیان کرد: 
موضع دولت همان موضع رئیس‌جمهور است و شفاف است که 
فیلترینگ مضرات زیادی ایجاد کرده و حفره‌های امنیتی ایجاد 
می‌کند و همچنین دسترسی به محتوای نامناسب ایجاد می‌کند. 
در چارچوب منافع ملی و کار کارشناسی در حال انجام است. 
فیلترینگ به اهداف خود نرسیده است و این موضوع در حال 

بررسی است.
ÁÁ به رای هیئت وزیران به استانداران اعتماد

کنیم
او درباره انتقادات به انتصاب استانداران یزد و فارس، گفت: 
نگرانی‌ها در این زمینه است. کارگروه‌هایی برای انتخاب استاندار 
تشکیل شد که شامل فعالان سیاسی، اجتماعی و افراد محلی و 
بخش خصوصی است و گزینه‌های منتخب پیشنهاد می‌شود که 
آنها بررسی می‌شوند. این نگرانی‌ها ناشی از دغدغه‌مندی مردم 
است و باید پاسخ درستی داد. باید افراد را بر اساس عملکرد آنها 
ارزیابی کنیم که الان ارزیابی استانداران زود است. تعداد زیادی 
از استانداران انتخاب شده مورد استقبال قرار گرفته‌اند. به رای 

هیئت وزیران به استانداران اعتماد کرده و بعد از عملکرد، آنها 
را قضاوت کنیم.

ÁÁتلاش دولت، مهار تورم است
مهاجرانی درباره انتقادات نسبت به برخی گرانی‌ها در کشور، 
گفت: آحاد جامعه و همه مردم از افزایش قیمت‌ها رنج می‌برند و 
دهک‌هایی که مشکلات معیشتی دارند آسیب بیشتر می‌بینید و 
دولت تلاش می‌کند تا جایی که می‌تواند جلوی افزایش قیمت‌ها 
را بگیرد. تلاش دولت این است که ریشه تورم را بخشکاند. تورم 
قابل‌کتمان نیست، تورم بالا بوده است؛ ولی تلاش دولت برای 
مهار تورم است. در لایحه بودجه ۱۴۰۴، تلاش می‌کنیم از اقشار 
آسیب‌پذیر حمایت شود. در این بودجه معافیت مالیاتی از ۱۲ 
میلیون به ۲۴ میلیون تومان افزایش پیدا کرد تا آسیب کمتری به 
افراد کم‌درآمد وارد شود. ولی مشکلات یک‌شبه قابل‌حل نیست 

و نیاز به کار کارشناسی و همدلی جامعه دارد.
ÁÁایران از هر پیشنهاد صلح حمایت می‌کند

مهاجرانی درباره موضع ایران برای برقراری آتش‌بس در غزه و 
لبنان، تصریح کرد: نسل‌کشی در غزه رخ‌داده است. ایران با حفظ 
اصول سیاست خارجی خود و به رسمیت نشناختن دولت اسرائیل، 
همه تلاش خود و دیپلماسی را بکار می‌بندد تا شاهد کاهش آلام 
مردم غزه و لبنان باشد. ایران از هر پیشنهاد صلح حمایت کرده و 

مشارکت می‌کند تا شرایط این مردم بهتر شود.
ÁÁ احتمال بازگشت بیش از ۵۰ درصد معلمان به

خدمت
مهاجرانی درباره راهکار دولت برای رفع کمبود معلمان در مدارس 
و حذف برخی در گزینش‌ها، اظهار کرد: معلمی به صلاحیت ویژه 
نیازمند است، زیرا معلم یک کاربر ساده یک دستگاه نیست؛ بلکه 
باید در تربیت انسان نقش داشته باشد؛ بنابراین طبیعی است که 
انتظار داشته باشیم حساسیت ویژه لحاظ شود، اما تعداد افرادی 
که شامل کد ۱۹ و ۵ شده‌اند بسیار بالاست که پرونده آنها در 
حال بررسی است و پیش‌بینی این است که بالای ۵۰ درصد 
این افراد بتوانند به محل تحصیل و خدمت برگردند. سخنگوی 

دولت درباره رویکرد دولت در خصوص توسعه هوش مصنوعی 
در کشور، گفت: زمینه هوش مصنوعی در دولت در حال پیگیری 
است. اساسنامه سازمان هوش مصنوعی در حال تدوین است 
و در شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی به تصویب خواهد رسید، ولی 
تا آن زمان، همه برنامه‌های هوش مصنوعی بر اساس برنامه 
هفتم توسعه در معاونت علمی ریاست‌جمهوری پیگیری می‌شود. 
طراحی قرارداد برای اجرای سکوهای ملی هوش مصنوعی با 
یکی از دانشگاه‌ها به اتمام رسیده است و حدود ۳۰ عنوان درسی 
در زمینه هوش مصنوعی از ابتدای امسال در دانشگاه‌ها تدریس 
می‌شود. بیش از ۶۰ طرح پژوهشی در این زمینه مورد حمایت 

قرار گرفته است.
ÁÁ مالکیت و حاکمیت زمین‌ها در اختیار ایران

است
سخنگوی دولت در خصوص صحت خبر فروش زمین‌های 
چابهار به اتباع افغانی، اظهار کرد: فراموش نکنیم کشور هیچ‌گاه 
در هیچ موقعیتی، امینت داخلی و مرزهای خود را برای هیچ 
مزیت اقتصادی به خطر نخواهد انداخت. به اتباع زمین فروخته 
نمی‌شود و مالکیت و حاکمیت زمین‌ها در اختیار ایران است و 
مطلقاً قابل‌انتقال نیست. شما به شنیده‌ها اشاره کردید؛ بنابراین 
اگر هم واگذاری باشد در قالب مصالح ملی و استفاده مشترک و 
منافع مشترک و به‌صورت بهره‌برداری ممکن است سپرده شود 

و مالکیت زمین‌ها متعلق به‌نظام جمهوری اسلامی ایران است.
تلاش می‌کنیم از ظرفیت افراد توانمند و نیروهای دلسوز نظام، 

استفاده شود
او در ادامه در پاسخ به این پرسش که باتوجه‌به مخالفت طیف 
تندروی مجلس با حضور ظریف در دولت، آیا لایحه اصلاح 
قانون واگذاری مشاغل حساس به افراد در مجلس تصویب 
خواهد شد؟ گفت: طیف تندرو هم طیفی از این مردم هستند و 
باید صدای آنها را هم شنید و دغدغه‌های آنها را هم درک کرد 
هر چند هرگونه خواسته‌ای که با منافع ملی همسویی نداشته 
باشد، مورد اقبال قرار نخواهد گرفت، اما باید در نظر داشت که 

هیچ قانونی برای فرد نوشته نمی‌شود. دولت سعی می‌کند همه 
ظرفیت خود را بکار بگیرد تا از افرادی که توانمندی دارند، استفاده 
کند؛ بنابراین تلاش می‌کنیم ظرفیت افراد توانمند و نیروهای 
دلسوز نظام که دلسوزی آنها مال امروز و دیروز نیست و ثابت 

شده است، استفاده شود.
ÁÁ دولت تلاش می‌کند تا فرایند تولیددارو را

کوتاه کند
مهاجرانی همچنین درباره برنامه دولت برای جبران کمبود دارو 
به‌خصوص برای بیماری خاص، اظهار کرد: دارو از اقلامی است 
که نمی‌توان نسبت به کمبود آن مسامحه داشت؛ زیرا با سلامت 
مردم در ارتباط است. تحریم‌ها موضوع دارو را به‌شدت تحت‌تأثیر 
قرار داده است؛ ولی برای کم‌کردن آسیب کاهش داروهایی از 
جمله انسولین قلمی اقداماتی شده است از جمله اینکه تولید 
داخلی افزایش داشته است. در این زمینه از تولیدکننده داخلی با 
تخصیص مالی و معافیت مالیاتی و کمک‌های فنی حمایت شده 
است. گام‌هایی برای واردات دارو و مواد اولیه دارو برداشته شده 
است. در مجوزهای تولید و واردات تسریع شده است و دولت 
تلاش می‌کند تا فرایند تولیددارو را کوتاه کند تا سرعت تولیددارو 
بیشتر شود. او در ادامه در پاسخ به این پرسش که چرا دولت قانون 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان را اجرایی نمی‌کند؟ خاطرنشان 
کرد: برای اجرای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان سازمان تأمین 
اجتماعی، حدود ۸ هزار میلیارد تومان به‌صورت نقدی و ۳۰ هزار 
میلیارد تومان به‌صورت اوراق ، در اختیار سازمان قرار گرفته است. 
برای متناسب‌سازی بازنشستگان کشوری مشکلاتی طبق اذعان 
وزیر تعاون وجود دارد که کار را مشکل می‌کند، البته دولت فرایند 
را آغاز کرده است، ولی تا اینکه به نتیجه برسد کمی زمان بر است 
و برای همین به پرداخت علی‌الحساب روی آورده است. مهاجرانی 
درباره میزان نرخ فقر در کشور، تصریح کرد: باید تعریف درستی از 
خط‌فقر داشته باشیم. برای همین رویکرد دولت پرهیز از عددسازی 
است. باید مردم درکی داشته باشند که خط‌فقر یا تورم پایین آمده 

است و با اعلام اعداد چنین اتفاقی رخ نمی‌دهد.

ارزیابی استانداران زود است
سخنگوی دولت 

رنا
س: ای

عک

مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان شد
مهدی جمالی‌نژاد در جلسه امروز هیئت دولت به ریاست 
رئیس‌جمهور به‌عنوان استاندار اصفهان انتخاب شد. جمالی‌نژاد 
زاده ۱۳۴۸ در اصفهان، جایگزین سید رضا مرتضوی است 
که امَُرداد ۱۴۰۰ در دولت سیزدهم سکان‌داری استانداری 
اصفهان را بر عهده داشت. معاونت عمران و توسعه امور 
شهری و روستایی وزارت کشور، ریاست سازمان شهرداری‌ها 
و دهیاری‌های کشور، دبیر هیئت مرکزی حل اختلاف و 
رسیدگی به شکایات شوراهای اسلامی کشور، عضو شورای 
توسعه نظام‌مهندسی و کنترل ساختمان کشور و رئیس 
کمیته تخصصی کارگروه ملی سازگاری با کم‌آبی کشور از 
درخشان‌ترین سوابق اجرایی جمالی‌نژاد است. جمالی‌نژاد ۳۱ 
خرداد ۱۳۹۴ به‌عنوان شهردار اصفهان معرفی شد. او همچنین 
معاونت امور عمرانی استانداری، معاونت هماهنگی امور مناطق 
و سازمان‌های شهرداری، مدیرکل امور شهری و شوراها، مشاور 
و مدیرکل حوزه استاندار و مشاور عمرانی استاندار را در این 
استان را بر عهده داشته است. ریاست کارگروه محیط‌زیست 
و توسعه پایدار، ریاست کارگروه گردشگری و میراث‌فرهنگی، 

ریاست کارگروه امور زیربنایی و شهرسازی، ریاست کمیسیون 
ماده ۲۱ قانون واگذاری و احیای اراضی دولتی و ریاست 
کارگروه تشخیص صلاحیت کارشناسان حقوقی دستگاه‌های 
اجرایی استان از دیگر پست‌های او در اصفهان بوده است. 
جمالی‌نژاد شهریور ۱۳۹۶ شهردار یزد شد و یک‌سال بعد 
)۱۳۹۷( استعفا داد که شورای شهر یزد با این استعفا موافقت 
کرد. تحصیلات او دکترای برنامه‌ریزی شهری از دانشگاه 
اصفهان است. جمالی‌نژاد به‌عنوان هفدهمین استاندار اصفهان 
پس از پیروزی انقلاب اسلامی معرفی شده و سکان مدیریت 
امور این استان را بر عهده گرفته است. پیش‌ازاین به ترتیب 
محمدعلی واعظی، سید محمدکاظم موسوی بجنوردی، سید 
اسماعیل داودی شمسی، غلامعباس زارع میرک‌آباد، عبدالله 
کوپایی، غلامحسین کرباسچی، محمدرضا واقفی، اسحاق 
جهانگیری، سیدجعفر موسوی، سیدمحمود حسینی، مرتضی 
بختیاری، علیرضا ذاکر اصفهانی، رسول زرگرپور، محسن 
مهرعلیزاده، عباس رضایی و سید رضا مرتضوی بر کرسی 

استانداری اصفهان تکیه زده بودند.


